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ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 1 

CURADOR – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO 2 

PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos onze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às nove horas, no auditório do 4 

Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema - Cismepar, localizado na 5 

Travessa Goiânia, cento e cinquenta e dois - Londrina/PR, realizou-se a centésima 6 

quadragésima reunião do Conselho Curador para deliberar assuntos constantes na pauta. 7 

Conselheiros: Valteir Aparecido Bazoni (Alvorada do Sul); Flávia Elaine Alves Mada 8 

(Cafeara); Adriane Bertan Lombardi (Cambé); Fabiano Fachina (Florestópolis); Leiliane de 9 

Jesus De Martini Lopes Vilar (Ibiporã); Eudes Cavallari Junior (Lupionópolis); Diego 10 

Eduardo Favero (Pitangueiras). Também estavam presentes como convidados os 11 

representantes da Diretoria Executiva e demais diretorias do Cismepar. Ordem do dia: 12 

Projetos de Resolução sem impacto orçamentário; Parcelamento INSS; Estudo Urodinâmico - 13 

ampliação da oferta; Tabela de comparativo valor plantão médicos Urgência e Emergência; 14 

Impacto novo piso da Enfermagem - Plano para minimizar o impacto; Aumento da oferta do 15 

Contrato de Exames; Falta de ultrassom morfológico e eco fetal; Licitação óculos - Prazo para 16 

pedidos; Odonto - novos prestadores; Prazo para utilizar o recurso (emenda/Londrina); Novo 17 

edital de Saúde Bucal - previsão de publicação; Ambulatório de Nefrologia credenciamento 18 

Davita – outras opções; Prazo de envio de notas para faturamento; Informes: Tomógrafo e 19 

Raio X;  Outros assuntos de interesse do Consórcio. O coordenador do Conselho Curador Sr. 20 

Fabiano cumprimentou a todos, elencou a pauta a ser discutida e solicitou ao Sr. Diego que 21 

este apresentasse as informações técnicas complementares do Consórcio em apoio à discussão 22 

da pauta. O Sr. Diego iniciou a apresentação conforme a pauta. Como encaminhamento desta 23 

reunião, restaram as seguintes tarefas: Referente ao Parcelamento INSS, o Sr. Rodrigo 24 

solicitou que fosse apresentado o impacto por município; Apresentar na próxima reunião o 25 

parecer jurídico sobre as funções e remunerações dos técnicos e auxiliares de enfermagem, 26 

bem como o levantamento pormenorizado de cada atribuição dos profissionais; a Diretoria 27 

Administrativa ficou de verificar, referente ao TFD (transporte para Tratamento Fora do 28 

Domicílio), a possibilidade do retorno do embarque para o local anterior, a pedido do Sr. 29 

Reginaldo; Apresentação em todas as reuniões sobre o andamento de todos os processos 30 

licitatórios. Foi solicitado que a data da próxima reunião seja alterada do dia dezessete de 31 

novembro para o dia vinte e dois de novembro às nove horas. Nada mais havendo a tratar por 32 

ocasião desta discussão, deu-se por encerrada a reunião, e eu Ana Beatriz Kaibara, assessora 33 

executiva, lavrando-se a presente Ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos presentes, 34 

de forma que esta será publicada no site do Cismepar em até cinco dias úteis e o arquivo de 35 

áudio e vídeo desta reunião fica disponível para consulta aos interessados, sob guarda da 36 

diretoria executiva. 37 
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